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На деветнаест година од бомбардовања НАТО-а СР Југославије од Владе Косова
посебна захвалност. Како преноси РТК2, на објекту косовске владе постављена је
застава на којој пише "Хвала НАТО", а за "незаменљиву улогу за ослобођење". 

  

  

И остали косовски највиши званичници данас су упутили поруке захвалности НАТО-у, а
косовска влада објавила је поруку косовског премијера Рамуша Харадинаја.

  

"24. марта 1999. означава почетак нове историје Косова када је слободни свет прекинуо
озбиљну кампању чишћења и прогона народа на Косову. Људи на Косову ће заувек бити
захвални Сједињеним Државама, НАТО-у, председнику Билу Клинтону, секретарки
Медлин Олбрајт, генералу Веслију Кларку, бившем британском премијеру Тонију Блеру и
читавом демократском свету који је допринео слободи Косова," поручио је Харадинај,
наводе из кабинета ове владе.
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  Рамуш Харадинај, који је током бомбардовања командовао јединицама ОВК-а и противкојег су српске власти подигле оптужницу, јуче је заједно са командантом КФОР-а,Салваторем Куоћијем, положио и венце на споменик војника КФОР-а, у "знакпоштовања" према "незамењивом доприносу КФОР-а у успостављању мира ибезбедности" на Косову.  У Глођанима је данас одржана и, за косовске власти - централна манифестација"Епопеја Дукађинија" и "комеморативни скуп свим палим борцима".  На другој страни, широм Косова и Метохије и централне Србије служени су парастоси узнак сећања на убијене током бомбардовања НАТО-а, које је започело на данашњи данпре 19 година и трајало 78 дана.  Коалициони партнер у влади Рамуша Харадинаја и најутицајнија српска странка наКосову "Српска листа" огласила се такође саопштењем, које су пренели медији.  Пре недељу дана смо се, како су навели - "сећали етничког чишћења, 17. марта 2004.године, који се не би догодио да није било 24. марта 1999. године и агресије НАТО насуверену и поносну Србију":  "И данас нас уцењују и притискају. И данас би о нашој земљи да они одлучују. И данас сечуде откуд нам овај понос. И данас се чуде како смо опстали."  Обележавањем данашњег дана показује се - додају - "поштовање према онима који су наолтар отаџбине положили оно највредније, свој живот."  "Сећајући се њих, памтимо и не заборављамо, а то је једини начин да нам се исто непонови," закључује се у саопштењу Српске листе, преносе медији.  (КоССев)  
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